

ВНЕДРЕНИЕ РАБОТНИКА МИЛИЦИИ К ТОРГОВЦАМ ГЕРОИНОМ ПРОШЛО УДАЧНО (2-я стр.)

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 165 (8998) Суббота, 29 августа 1998 года В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Покупайте очки в «Оптике»

В начале августа сургутские офтальмологи направили в городскую администрацию обращение с просьбой запретить торговлю корригирующими и солнцезащитными очками лицам, не имеющим соответствующей лицензии, о чем наша газета уже сообщала.

Управление торговли направило в МП «Городской рынок» письмо с запретом на реализацию оправ и корригирующих очков, так как в соответствии с постановлением правительства №1418 от 24 декабря 1994 года указанный вид деятельности должен лицензироваться. Что же касается солнцезащитных очков, то в городской администрации нет регламентирующих документов на запрет реализации этих товаров.

Комментируя это решение,

Андрей МАРКИН.

Хороши были маринады да грибочки. До поры

Ежегодно в городе регистрируются случаи заболеваний ботулизмом. Не стал исключением и нынешний год.

Не так давно в центр медико-профилактики обратились женщина и ее девятилетняя дочь с жалобами на общую слабость, головную боль, дневные в глазах, затруднение дыхания. Эти типичные признаки пищевого отравления возникли у них после того, как на праздник они поели консервированных помидоров и огурцов домашнего приготовления. К счастью, мама благополучно прошла лечение, а вот ее ребенок получил осложнение на зренение, и уже четвертый месяц девочка находится в офтальмологическом отделении.

С аналогичными жалобами в лечебные учреждения обращались сургутяне, отдавшие опять же собственного приготовления крабов, баклажанов, водки, сыра, домашних маринованных грибочек, мяса. Продукты заводского приготовления паличек ботулизма.

Анфиса ГАЛИМОВА.

Журнал для неврологов

С января будущего года в Сургуте начнет издаваться журнал «Неврология Урала и Сибири».

Его учредителем стал директор Сургутского отделения клинической неврологии Тюменской медицинской академии Александр Богданов. Он же является заместителем редактора и ответственным секретарем, а возглавит издание заведующий кафедрой неврологии Пермской медицинской академии, член-корреспондент Российской академии медицинских наук Ю.Кравцов. В состав редакции вошли заведующие кафедрами неврологии ряда медицинских вузов Урала, Сибири и Дальнего Востока.

В настоящее время в России издается три неврологических журнала: два выходят в Москве раз в два месяца и один в Казани

- раз в три месяца. При этом статьи ждут публикации в редакционных папках по полтора-два года. В итоге врачи получают устаревшую информацию.

Таким образом, новое издание расширит возможности неврологов для публикации своих работ. Если хватит материалов, то журнал будет ежемесячным.

Первый номер, во всяком случае, на две трети уже собран. Тираж журнала составит пятьсот экземпляров, а распространяться среди читателей он будет бесплатно.

Последним предстоит возмещать только почтовые расходы.

Андрей МАРКИН.

Началась охота

С сегодняшней утренней зорьки открылся сезон охоты на водоплавающую и болотную дичь.

В обществе охотников и рыболовов в разгаре выдача лицензий на отстрел. Каждый охотник имеет право отстреливать по пять птиц в день - либо водоплавающих, либо куликов.

С 18 сентября откроется сезон охоты на боровую дичь. На кого

пойдет охота и в каком количестве можно будет отстреливать зверя - пока неизвестно, соответственно распоряжение еще не подписано.

Евгений РОДИОНОВ.

Дело доходит до штрафов

В Государственной нефтяной инспекции ХМАО прошло заседание комиссии, на котором применены штрафные санкции к должностному лицу одной из нефтебаз города.

Штраф - 50 минимальных окладов труда наложен за отпуск нефтебазы некачественного бензина автозаправочным станциям. Но, помимо этого, база производит бензин, не соответствующий ГОСТу.

Что касается производства бракованной продукции, то по этому поводу идут разбирательства, которые потребуют немало времени. Однако нефтебаза уже принимает меры: для контроля качества отпускаемой продукции планируется аккредитовать лабораторию.

Евгений РОДИОНОВ.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

26 августа в 2.45 в подъезде дома № 3 по улице Губкина неизвестный преступник вырвал у женщины сумочку с четырьмя тысячами рублей и документами. С места происшествия грабитель скрылся.

В 6.30 в тот же день в дежурную часть УВД поступило сообщение, что трое в масках, подобрав ключ, проникли в квартиру дома по улице Кукувицкого, где похитили десять тысяч долларов. Прибывшие на место сотрудники милиции обнаружили в квартире 24-летнюю частную предпринимательницу и ее 20-летнюю сестру с тяжелыми черепно-мозговыми травмами. От полученных телесных повреждений первая пострадавшая скончалась на месте. По данному делу задержана подозреваемая.

В 14.20 в магазин «Росинка» по улице Профсоюзной вошел злоумышленник и, угрожая продавцу ножом, попытался похитить деньги. В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудники милиции совместно с общественностью задержали семнадцатилетнего студента, ранее не судимого. Подозреваемый помещен в ИВС.

По сообщению пресс-службы УВД.

ПРОГНОЗЫ

На сегодняшний день идет переменная облачность, кратковременные дожди, возможна гроза, слабый туман, ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +10,+12 градусов, днем +16,+18 градусов.

29 августа ночь и днем переменная облачность, кратковременные дожди, возможна гроза, слабый туман, ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +10,+12 градусов, днем +16,+18 градусов.

БЕЗГРАНИЧНОСТЬ ФАНТАЗИИ ПЛЮС МАСТЕРСТВО

В пятницу в ДК «Энергетик» открылась необычная выставка. На ней представлены всевозможные изделия декоративно-прикладного искусства.



ЗАГЛЯНУВ в экспозиционный зал накануне открытия, я подумала, что «Парад цветов» (так называется выставка) - это слабо описано. Это еще и парад человеческих возможностей и безграничной фантазии. Представлены практически все материалы и техники исполнения.

Холлома, расписанная царскими узорами, соседствует с композициями, органично сочетающими живопись и букеты из веточек, искусственных цветов и меховых игрушек. Рядом с пейзажами порхают вышитые бабочки. Искусно составленные икебаны оказались в россыпи бисерных украшений, имитирующих растительный орнамент.

Некоторые работы настолько хороши, что даже невозможно с определенностью сказать, что больше нравится - нежный батик или утонченно-акустические композиции из кожи либо сухих цветов.

Между тем выставка очень демократична по составу участников: тут тебе и стар и млад, профессионалы и любители, горожане и жители района.

Словом, старания оргкомите-



та выставки (ее организаторы - сургутский региональный фонд НХП РФ и ТОС-18) оправдались с ликвой. «Парад цветов» закончится третьего сентября, и, судя по всему, посетят его многие заслуживающие.

Лилия СТЕПАНОВА.



восточного до северо-западного, северного, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +7,+12 градусов, днем +13,+18 градусов.

Самая низкая температура 29 августа была зафиксирована в 1997 году (+2°C), самая высокая - в 1982-м (+26,4°C).

ВОСХОД СОЛНЦА
30 августа - 6.32; 31-го - 6.34;
1 сентября - 6.36.

ЗАХОД СОЛНЦА
30 августа - 20.27; 31-го - 20.24;
1 сентября - 20.22.

КАЛЕЙДОСКОП

ПРИЧИНА ОТСТАВКИ

Основной причиной своей отставки Сергей Кириненко считает углубление финансово-экономического кризиса. Экс-премьер отметил, что Россия только входит в финансовый кризис.

СОХРАНЕНИЕ БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЫ

назвал одной из главных задач Виктор Черномырдин. «Не все банки, возможно, выстоят», - сказал и.о.премьера. - Но потеряли систему нельзя». Он также намерен уделить большое внимание курсу рубля.

ПЕРЕД ЛИЦОМ КАТАСТРОФЫ

Лидеры левой оппозиции в Думе распространяли заявление, в котором говорится: «Наступило время для консолидации всех сил перед лицом грозящей Отечества катастрофы».

ХУЛЫГОВ МЕСТО ХУЛЫГОВА

Президент Чечни А.Масхадов назначил директором службы национальной безопасности И.Хултыгова - брата бывшего директора СНБ Л.Хултыгова, погибшего 21 июня в Грозном во время попытки радуевских боевиков захватить телевидение.

ЗОНОЙ ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО ПОЛОЖЕНИЯ

в связи с наводнением объявлен Еврейская автономная область. Подъем воды привел к подтоплению сенокосов, пастбищ и других земель. Готовятся к плаводвижку и в Хабаровском крае, где ожидается повышение уровня воды в Амуре до пяти метров.

ПО ПУТИ ЭРИКССОНА

вышел 28 июня из Гренландии в 2400-километровое путешествие парусник «Снорри». Его экипаж поставил цель: повторить маршрут до Северной Америки, которым сколотычи лет назад проплыли викинги Эрикссон, ставший, как полагают многие учены, первым европейцем, достигшим американского континента. Самое трудное в маршруте парусника уже позади. Пройдя забитый льдами Девисов пролив, судно приблизилось к канадскому острову Баффинова Земля.

НЕ КУРИ СРЕДИ ДРЕВНОСТЕЙ

Министерство культуры Греции запретило курение на археологических площадках и в музеях. Это решение принято после жалоб археологов и искусствоведов на то, что посетители гасят сигареты о... памятники.

...ИНЕЖИДОЛЛЫ

Канадец Н., будущий скучеющий банкнота достоинством 20 долларов, «погорел» еще на 50. Находясь на пикнике, он взгромоздился на стол, зажег зеленую кипору и бросил ее вниз. Оказавшийся поблизости наряд полиции тут же выписал ему повестку в суд. Дело в том, что уголовный кодекс Канады квалифицирует как нарушение закона действие с целью обезобразить имеющийся хождение денежный знак. Суд приговорил нарушителя к штрафу.

БРЮНЫЙ КОСПОМ

другим видам одежды предпочитают испанские модницы. Об этом заявила каждая вторая из тысячи опрошенных женщин в возрасте 25-55 лет. Три из каждого четырех испанок тратят на обновление гардероба сто тысяч песет (650 долларов) в год.

НЕМЦЫ ЦЕНЯТ ОТПУСК

Среднестатистическая немецкая семья из четырех человек ежемесячно тратит на развлечения 847 марок в западных землях и 677 - в восточных. При этом самой большой статьей

расходов является подготовка к ежегодному отпуску. На эти цели западно-германская семья откладывает каждый месяц 203,2 марки, а восточно-германская - 168,9. Облагаемый налогом доход типичной семьи на западе составляет 5366 марок, на территории бывшей ГДР - 4038.

КАЖДЫЙ ТРЕТИЙ АВТОМОБИЛЬ

на 10,5 миллиона граждан Чехии приходится 3,3 миллиона частных легковых автомобилей. При этом пражане имеют больше машин, чем жители других регионов.

ЯДЕРНЫЙ ВЗРЫВ

В СТАКАНЕ

В индийском городе Джайпур прошел конкурс коктейлей. Победителем стал напиток «Ядерный взрыв в Покхаране». Для его приготовления нужно смешать в равных пропорциях в миксере текилу и фруктовый ликер и добавить две чайные ложки сиропа манго. Туда же следует высыпать сок крупного лимона и перелить белок яйца, после чего смешать все с мелкими кусочками льда и хорошенько взбить. «Уверен, что о моем коктейле скоро будут говорить так же много и часто, как об индийских ядерных взрывах на полигоне в Покхаране», - заявил составитель напитка.

ПОДИНOK РЫБAKA С ТУНЦОМ

произошел у берегов Италии. Крупная рыбина, заглатывшая крючок, потащила лодку с рыбаком в море. За несколько часов, пока рыбак не перерезал леску, тунец утащил моторку в морские просторы на семь километров.

СВАДЕБНЫЙ ИНЦИДЕНТ

Неприятным инцидентом завершилась свадьба в египетском населенном пункте Кальюб. В разгар веселы более 30 гостей почувствовали себя плохо. С признаками отравления их отправили в госпиталь. В ходе расследования выяснилось, что еда для праздничного стола была доставлена из близлежащего «народного» ресторана, в которых обычно готовят вкусные и недорогие мясные блюда.

ПЕС НЮХНУЛ ГЕРОИНА

Австралийская полицейская собака в ходе тренировки по обнаружению наркотиков умудрилась сама отведать гериона. Ротвейлер Рокси, найдя спрятанную коробочку с наркотиком, на радостях ударил по ней лапой. Крышка отскочила, и четвероногий страх порядка вдохнул разлетевшегося порошка, который попал и на язык несчастному. Приблизившийся пес свалился без чувств и был доставлен в больницу.

В НИЧЕМЕ ИЗЗЕВНИИ

доживали свой век на бывшей вилле Чашуеску два павлина, которых пропеднес румынскому диктатору Ким Ир Сен. Теперь их лишь иногда подкармливают солдаты, охраняющие виллу. Имели место и несколько попыток похитить птицы, которые предпринимали охотники из сувенирами «эпохи Чашуеску».

ДРУГОМ УМЕРШИХ

праздновали жители турецкого уезда Сиверек Рамазана Аджики. Он бесплатно предоставляет родным и близким ушедших в мир иной гробы и саваны, копает могилы, а также сжигает усопших. Аджики решился на это четырьмя годами назад, когда потерял близкого человека. «Столкнувшись с трудностями по приобретению гроба и саваны», - говорит он, - я решил помочь родным умерших».

По материалам
ИТАР-ТАСС.

ПОЧЕМ ВОДИЦА ИЗ-ПОД КРАНА?

Двадцать четвертого августа между директором департамента ЖКХ В.Н.Гришковым и директорами ДЕЗов ЖКХ проведено очередное совещание по подготовке города к зиме.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

публиковавшийся и вызвавший негативный резонанс. Проводя эксперимент, департамент ЖКХ надеется, что в жильцах проснется сознательность, ведь оплата будет производиться из расчета реального потребления энергоресурсов. Халатность в первую очередь ударит по карману самого потребителя. Правда, и установка счетчиков - дорогое удовольствие. Экспериментальные счетчики были установлены не в каждую квартиру, а на дом в целом. Общая стоимость работ составила 4,5 миллиона рублей.

Только вот сомнение берет, заставляет ли эти самые счетчики в домах всех жильцов быть экономическими. Моя, к примеру, соседи наверху съели день пользуясь водой - такое впечатление, что там табор проживает, хотя на самом деле вся одна семья из пяти человек. Нас же трое, и воду используем весьма экономно - так уж получается. Но платить - то все равно будем одинаково.

Правда, суть эксперимента ясна: в результате будет установлена истинная норма потребления коммунальных услуг квартиросъемщиками, и, вероятно, департамент ЖКХ города утвердит новые тарифы на их использование.

С начала 1999 года все дома в Сургуте будут строиться с новой разводкой и поквартирной системой учета потребляемых энергоресурсов. Теперь жильцы этих новых домов будут оплачивать их реальную стоимость.

Фото: Юрий КОЛДУНОВ

Анфиса ГАЛИМОВА.

Информация о том, что Владимир Воробьев торгует наркотиками в больших количествах, поступила в ОБНОН в июне. Отдел сразу же занялся выяснением его личности, и, когда оказалось, что он работает в ГИБДД, наблюдение за ним усилилось.

Воробьев работал не один. В помощь он взял знакомого, бывшего афганца и работавшего в МЧС Николая Кравченко, который согласился заниматься этим делом потому, что «не хватало денег».

Была разработана операция, согласно которой в компанию Воробьева - Кравченко должен был внедриться сотрудник милиции под видом покупателя. Внедрение своего человека к наркоторговцам проводилось впервые в округе, к тому же оно усложнялось еще и должностью Воробьева, принадлежностью его к местным органам УВД. Поэтому на роль «покупателя» был приглашен оперуполномоченный из Когалыма.

Воробьев с осторожностью отнесся к предложению нового «потребителя» из Когалыма встретиться и потолковать о покупке гериона. Но, похоже, одурманивающий запах наркотических денег заставил него все потенциальные опасности. Он согласился. Было назначено время и место встречи, оговорены количество покупаемого гериона и сумма за покупку. Правда, Воробьев сам не пришел, вместо себя он прислал другого. Тем не менее связь с наркоторговцами была налажена.

При первой встрече «покупатель» из Когалыма заинтересо-

вал сургутских наркодельцов в дальнейшем сотрудничестве: мол, если товар хорошо пойдет, я буду постоянным покупателем и за следующей партией приеду через неделю.

Через неделю «покупатель»

ПОДРОБНОСТИ

ВСЕГДА ЛИ ТОТ ПРАВ, У КОГО БОЛЬШЕ ПРАВ

Как уже сообщалось, 15 июля отделом по борьбе с незаконным оборотом наркотиков во время продажи гериона был задержан сотрудник ГИБДД.

Прецедент получил общественную огласку, но мы решили еще раз вернуться к нему, чтобы познакомить читателя с некоторыми подробностями. Имена и фамилии, естественно, изменены.

последний момент Воробьев сообщил об изменении времени и места встречи, объяснив, что наркотики еще не подвезли. Засаду пришлось снимать и переехать на новое место. По тем же мотивам время и место уже третий раз по счету и последней встречи были вновь перенесены, и снова пришлось переезжать сотрудникам ОБНОН с аппаратурой и помощниками.

На третий раз сделка все-таки состоялась около подъезда дома, где проживал Воробьев. Видеокамера, установленная в одной из квартир, и диктофон, спрятанный у оперуполномоченного, записывали момент передачи и разговор. «Покупателю» было продано больше пятидесятиграммов гериона. Расплачивался он мечеными деньгами. Когда

наркотики были проданы, «покупатель» подал условный знак - надел темные очки. Подсевшие сотрудникам ОБНОН застали торговцев врасплох.

В общей сложности у Воробьева при обыске изъяли более 100 граммов гериона. Но, как оказалось, свой черный бизнес Воробьев и Кравченко строили на «посреднической основе». Наркотики покупали партиями по низкой цене у иноземных бары и по более высокой цене переподавали местным наркодельцам. Одним словом, одурманивающий спрут потерпел очредное шупалце, а голова до сих пор скрыта в тине наркобизнеса.

Иван ПОМИДОРов.

ВОПРОС - ОТВЕТ

ЖДИТЕ ВОСЬМИ ГРАДУСОВ

Читатели «СТ» интересуются, когда включают отопление в дома. Несмотря на не отсчитавшее последние деньги лето, в квартирах ходоновато.

По информации, поступившей из отдела эксплуатации котельных и отопительных систем, отопление в квартиры будет подано при условии, если в течение пяти дней температура воздуха на улице не будет подниматься выше 8 градусов по Цельсию.

ЮРИСКОНСУЛЬТ «СТ»

СКУПОЙ ПЛАТИТ ДВАЖДЫ

В среде юристов давно обозначился поступател:
«Правильно составленный договор - ключ к успеху».

Этот поступат особенно актуален в настоящее время, поскольку рыночные отношения способствуют развитию многогранной сферы бизнеса, где, как известно, большей частью заключаются сделки посредством подписания договоров.

Ни для кого не секрет, что правовая культура и образованность нашего общества оставляют желать лучшего. Однако общество в этом винить нельзя. Должно пройти определенное время, чтобы население нашей страны могло в достаточной степени умело и грамотно пользоваться своими правами и обязанностями, как это имеет место быть в цивилизованных странах.

В специальной юридической литературе и в публикациях для широкого круга читателей наиболее полно освещаются юридические рекомендации по разным вопросам, в том числе купли-продажи движимого и недвижимого имущества. Хотелось бы посоветовать гражданам, собравшимся совершить подобные сделки, обращаться за консультацией к юристам, которые помогут вам обеспечить надежную правовую безопасность по сохранности ваших имущественных интересов от неизвестных последствий.

Многие считают излишним обращаться к юристам, аргументируя, что можно взять типовой договор и смело заключить любую сделку. Но всегда нужно учитывать тот факт, что в каждой сделке присутствуют свои особенности.

Совсем недавно к нам обратилась гражданина Т. с просьбой составить договор на продажу собственной квартиры с рассрочкой оплаты. Суть этого договора была в том, что покупатель просил продавца (гражданку Т.) продать ему квартиру с условием, что 70 процентов от общей суммы он вносит сразу, а остальные 30% в течение трех месяцев.

Зная о том, что на рынке жилья нередко заключаются недействительные сделки или сделки, которые в какой-то мере ущемляют интересы одной из сторон, гражданина Т. решила не рисковать, так как никогда не занималась подобными вопросами. И поступила правильно. Юристы для нее подготовили договор, который максимально защищал ее имущественные права. В итоге «добросовестный» покупатель исчез. Это обстоятельство показало его подлинные интересы в данной сделке.

Известная народная мудрость «Скупой платят дважды» очень современна и в наши дни. Что было, если бы наша герояня сэкономила на юридической помощи, нетрудно догадаться. Поэтому еще до принятия важного для себя решения не стоит испытывать судьбу, а лучше обратиться к специалистам.

Игорь ГРАФОВ, юрист АФ «Аудит-Премьер».

"СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА"

ТАКИЕ ДЕЛА

ПОМОГАЙТЕ СЕБЕ, ГРАЖДАНЕ, САМИ?

На днях в редакции раздался звонок. Исполняющий обязанности начальника отдела по организованной преступности В.К.Иванов сообщил нам, что наша газета в №162 за 26 августа в заметке «Президент пока не разрешился» дала неверную информацию. То есть, по его словам, президент-то как раз разрешился. «С нашей помощью», - уточнил Владимир Константинович и добавил скромно следующее: - 22 августа руководительница туристической фирмы возвращена ее девятилетний сын, находившийся в заложниках у турецкого бизнесмена».

Напомним, что мальчик был угрошен по той причине, что его мать просто надумала «нагреть» своего турецкого компаньона на сумму в пять тысяч долларов (не в десять тысяч, как было указано в информации «СТ» и «АИФ» в Западной Сибири). Возмущенный такой нечестностью горячий турок требовал свои деньги взамен на мальчика.

- Приходите в ОП, мы все расскажем, - пригласил корреспондента господин Иванов.

На всех парусах мчусь туда. Важное дело свершилось: на конец-то наш ОП кому-то помог! Но молодцы ребята!

- Что ж, - нетерпеливо, прямо с порога спрашивая, - расскажите, будьте добры, о своем героизме.

- Да вообще-то мы все уже рассказали по телефону. Хотели только, чтобы вы поточнее записали этот факт при личной встрече.

«Скоромня», - подумали я с гордостью и удовольствием. - Вот какими должны быть настоящие герои. К чему болтать о своих подвигах? Но ведь журналист же я, и любопытство сильнее их скромности. Поэтому решила сама настави Константина Константиновича и его помощника на рассказ о их героическом поступке:

- Когда эта женщина обратилась к нам за помощью, мы, вероятно, сразу деньги выделили - эти самые пять тысяч долларов, чтобы ее сына выпустили?

- Да нет, - отвечают, - у нее самой эта сумма была.

- Так в таком случае вы ей помогли разыскать этого самого бизнессмена? Связались с Турцией?

- Нет, она сама его разыскала, same деньги передала.

- Ну, - призадумалась я, - чем же они ей помогли-то?

- А-а, так, может, вы провели расследование и выяснили, что эта женщина и ее фирма сами нечины на руку? Обманула же она своего компаньона.

- Нет. Ничего подобного мы не выяснили.

Я уже начала от идиоматических ответов уставать и злиться на себя, что по телефону не понтересовалась некоторыми подробностями. Хотя, должна заметить, и по телефону и.о. не очень-то был словохолик. Придумывая следующий вопрос, все еще уловая на их скромность, несловохоливость:

- А вы хотя бы выяснили, в чем там был конфликт? Деньги у женщины на оплату долга турку оказались, однако она ему ничего не заплатила. Сама обманула, понимаете ли, честного турка, который ей поверил.

- А почему мы должны заниматься таким разбирательством? Это же их дело, не наше. Пусты сами и разбираются, как хотят.

- Как, кстати, ее фамилия? И что это за фирму она возглавляет? Может, к нам вообще не стоит обращаться?

- Эти данные мыдать не можем. Секрет. Так как сейчас ведется работа по выяснению задокументности того, что турок нашего ребенка в заложниках держал.

- Да вы смеетесь, что ли? Ясно, как день, что брать детей в заложники противозаконно. Что там выяснять? Скажите конкретно, что же вы сделали для этой женщины? Чем помогли?

В кабинете воцарилось тягостное молчание.

Помощи особой оказано не было. Хорошо хоть, что они не стали возвращении ее сына. Но, если наш ОП и дальше будет работать столь же «героическим» образом, организованная преступность будет только благодари. Это, конечно, мое личное мнение по чисто конкретному случаю. Не напрасны мы на информации в еженедельнике «АИФ» в Западной Сибири», то ни звонка, ни знакомства со службой под авбревиатурой ОП у меня бы не состоялось.

А возможно, дела у нее более солидные, потому, что за важность - это случай с ребенком, оставленным в заложниках из-за каких-то пяти тысяч «баксов»? Яйца выеденного не стоит! И все-таки я рада знакомству с господином Ивановым и его сотрудниками. Теперь хоть какое-то представление буду иметь об ОП.

Анфиса ГАЛИМОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ. А действительно, какова роль наших, российских правоохранительных органов в этой ситуации? С Чечней все понятно - это неконтролируемая территория. Но Турция - это субъект международных отношений, международного права. У нас с этим государством имеются дипломатические связи. Почему наши соотечественники вынуждены самостоятельно решать подобные проблемы, без поддержки родного государства?

Быть может, секретность вокруг этого дела и объясняется нежеланием правоохранительных органов разбираться с очевидной уголовной виной отдаленности места ее совершения? У себя порядок не можем навести, а тут на тебе, турки с их крутymi нравами.

Только не создаем ли мы порочную ситуацию, при которой закон преступного мира (должен быть отдан, а то убью!) вытесняют законы государственные?



Лето пролетело, но далеко не все осталось позади.

Наоборот, впереди стояло нового, светлого - белые бланки первоклассники, яркие буквы цветов руки школьников.

Наконец-то можно будет отдать долг детям и отомстить.

Но откладывать же некогда. Культурно, то есть в различных культурных заведениях. Тем более что все возможности для этого есть. Дамы и господа, добро пожаловать на открытие творческого сезона!

ГЛАВА «СТРОИТЕЛИ»

С 1 сентября после праздничной линейки взрослых и детей ждут в кафе «У Пеппилют». Вместе с этой веселой девочкой с 11 до 17 часов все сходят игры, конкурсы, аттракционы и, конечно, мороженое. А желающие проводить досуг после школьных занятий с пользой и интересом могут записаться во всевозможные кружки.

4 сентября - праздник многодетных семей, который продлится с 18 до 21 часа.

ДИ «НЕФТИНИК»

1 сентября поздравят всех школьников с Днем знаний. Специально для первоклашек в 11 часов познавательно-развлекательная программа «Удивительная школьная коллекция от «Киндер-сюрприза».

6 сентября сургутяне и гости города приглашаются на площадь ДИ «Нефтиник» на концертно-театральную программу, посвященную Дню работников нефтяной и газовой промышленности.

В 11.00 этого дня детишек ждет игровая развлекательная программа «Шари-Вари и летающая подушка» с участием ведущих и клowns из Санкт-Петербурга.

С 13.00 начинается концертная программа.

А в 16 часов - игровая развлекательная и даже немножко азартная программа для взрослых «Сургут-шоу-98». Разыгрываются ящики шампанского, ящики пива и множество других призов.

С 18.00 - концертно-танцевальная программа с участием артистов и коллектива из Санкт-Петербурга - рок-группы с совершенно замечательным названием «Битлы-Дирти», композитора-исполнителя Анатолия Арта, шоу-группы «Капучино» и других.

В 21.00 - праздничный фейерверк (дружное «Урал»).

В 21.30 начинается праздничная дискотека с участием композитора-исполнителя Игоря Латышко, шоу-балета «XXL» и певицы Маргариты Никольской.

ДК «Энергетик»

В День знаний, 1 сентября, в 12 часов состоится представление Театра актера и куклы.

4 сентября в 21.00 молодых, дерзких (в меру) и красивых ждет дискотека «Виктория».

6 сентября для людей среднего возраста в 19.00 вечер отдыха клуба «Диалог». Тема вечера - «Летние путешествия». Пришедшим будет предложено на танцевально-развлекательная программа.

МУ «ГОРОДСКАЯ САД

продолжит по-прежнему раздавать ребят всемозможными качелями-каруселями.

А еще: «В городском саду играет...» - да, да, да. Сад снова наполнится звуками духового оркестра. Обязательно загляните и насладитесь музыкой в первые сентябрьские дни.

ПИСЬМО И КОММЕНТАРИЙ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОБРАТНОЙ СИЛЫ НЕ ИМЕЕТ

«Дорогая редакция! Я постоянный читатель вашей газеты и знаю, что вы публикуете консультации юристов по некоторым вопросам. В том числе и по тем, которые задают ваши подписчики.

Дело, о котором я решил написать и получить консультацию, заключается в следующем. Двенадцать лет я проработал на Севере. Это двенадцать лет непрерывного стажа работы по договорам. Естественно, застолбил 50-процентную северную надбавку. Уволился в 1989 году по окончанию трудового договора. В связи с болезнью дочери выехал на «большую землю». В июле 1998 года снова вернулся на Север.

Седьмого октября 1993 года вышло постановление правительства РФ № 1012 о суммировании общего стажа для получения северных надбавок независимо от срока перерыва в работе и мотивов прекращения трудовых отношений, за исключение увольнения по некоторым статьям, где снимаются все льготы, в том числе и северный коэффициент.

Когда я сталходить по органи-

зациям в поисках работы, то первым делом интересовалась восстановлением «северных», ссылаясь на вышеизложенное постановление. В некоторых организациях города, как выяснилось, восстанавливают и в некоторых - нет. Мотивируют тем, что данное постановление правительства распространяется на тех северян, у которых стаж превышен 1 июня 1993 года.

Как же так получается, что правительство признало постановление действительно обратной силы не имеет. Но же устраивается на работу сейчас, в 1998 году, поэтому данное постановление на вас распространяется. Те 12 лет, которые вы проработали до 1989 года, зачтутся в общий северный стаж при исчислении северных надбавок. То есть, если вы сбылись устроились на работу, вам должны платить северную надбавку в полном объеме.

М.А.Рекрут.

ОТ РЕДАКЦИИ. Уважаемый

МЕЛОЧЬ, НО НЕПРИЯТНО

В результате этого вода поступает в квартиры по примыканиям и вентиляциям, ливнесткам.

Р.Дранишинов в своем заявлении на имя генерального директора МП «ЖХК» В.Чуракова указывает, что в случае несвоевременного выполнения ремонта будет вынужден обратиться в суд. Только вот суд у нас обычно бывает долгим - сколько еще воды утечет через квартиру. Одна надежда на коммунальщиков - быть может, проявят все-таки человечность.

Неприятно ведь жить, когда, как в песне, «тук-тук - тут же звук, с потолка вода».

КРЫША ПОТЕКЛА

Еще весной 1997 года в квартире Р.Дранишикова по ул. Энергетиков, 9, начал мокнуть потолок.

Приглашенный мастер ЖЭУ-4, осмотрев кровлю, объяснил, что в 1997 году ремонт ее не был. Собственник же квартиры требует срочно принять меры по ликвидации аварийного состояния и отремонтировать квартиру согласно договору с эксплуатирующей организацией.

Из акта комиссии: «Осмотр показал, что кровля требует капитального ремонта. По всей площади кровли наблюдаются вадутия и пузырики верхнего покрова.

ПРОДАЮТ

Двухкомнатную квартиру, 1 этаж 5-этажного дома, улучшенного моспроекта (52,3 кв.м). Цена 160 000 руб. Тел. 77-68-01 (последние 17 часов).

Двухкомнатную квартиру ленпроекта, 2 этаж. Цена 150 тыс. руб. Тел. 25-42-87 (последние 18 часов).

Трехкомнатную квартиру в центре и капитальный гараж в кoop. «Спутник». Тел. 35-86-73.

Дачу в районе аэропорта. Цена 50 тыс. руб. Тел. 37-56-23 (последние 21 часа).

Капитальный гараж в кoop. «Газовик-32» (возле 32-33 микр.). Цена 18 тыс. руб. Тел. 77-80-35.

Два гаража в ГСК-54, 55 мкм., недостроенные. Тел. 35-11-41.

Кап. грузовой и легковой гаражи в районе ж/д вокзала. Тел. 39-39-17.

А/м ВАЗ-21213 1997 г.в., пробег 10 тыс. км. Тел. 24-22-50.

А/м ВАЗ-2107, ВАЗ-21093, новые. Тел. 34-30-00.

А/м ВАЗ-21099 1997 г. Тел. 36-05-16.

А/м ГАЗ-31029, выпуск - сентябрь 1996 года. Тел. 35-33-94.

А/м ГАЗ-31029 1993 г.в., в авар. состоянии. Тел. 24-01-53.

А/м УАЗ-469, в хорошем рабочем состоянии. Цена договорная. Тел. 92-93.

А/м «Ниссан-Альмера», новый. Тел. 77-68-38.

А/м «Опель-Аскона» - недорого, двигатель после капремонта. Тел. 24-82-03.

Джип «Опель-Фронтера» 1993 г. в. цена 15 тыс. долларов. Тел. 26-45-15, 35-90-71.

А/м «Тойота-Креста» 1993 г.в. Тел. 32-31-44.

**Городскому
культурно-досуговому центру
«Строитель» срочно требуется
БАЛЛИСТИСТ.
Тел. 24-57-02.**

А/м «Ауди-А6» 1995 г.в., двигатель 2.8. Тел. 32-17-58.

А/м «Мерседес 207D»: запчасти к иномаркам - капот, бампер, стекла, подвеска и др. Амортизаторы ВАЗ-2108, газовые. Тел. 37-64-83.

А/м «Форд-Таурус» 1992 г.в., цена 14,5 тыс. \$, Торг. Возможна оплата в рассрочку. А/м «Крайслер-Вояджер» 1994 г.в. Цена 16,5 тыс. \$, Торг. Возможна оплата в рассрочку. А/м «Таврия» 1994 г.в., пробег 18 тыс. км. Цена 9 тыс. руб. Тел. 34-54-28.

А/м «Мазда-626» 1989 г.в. Тел. 26-72-00.

А/м БМВ-525 1992 г.в., цвет серебристый металлик, 4х4, полный эл. пакет. Цена 14 тыс. долларов. Тел.: 35-64-07, 72-26-27.

А/м «Мицубиси-Паджеро-3500» 1995 г.в., исполнение люкс. Тел. 46-41-21.

А/м «Татра-815-самосвал», 1988 г.в., 40 т, электростанция 75 кВт. Тел.: 76-63-42, 72-06-11.

Стекну, в хорошем состоянии. Тел. 34-27-03.

Мягкую мебель и терморегуляторы радиатора отопления. Тел. 32-18-22.

Грузовой теплоход. Тел. (385-2) 23-70-90.

Свадебные платья, аксессуары. Тел. 28-15-26.

Дорожно-строительную технику и оборудование. Тел. (8-218) 21-126.

Бусы из янтаря лечебные, от щитовидной железы, зоба. Цена 390 руб. Тел. 31-16-76.

Железо оцинкованное листовое. Тел. 25-32-91 (в любое время).

Базальтовый памятник с фрезкой. Дачу. Тел. 39-67-36.

**ВНИМАНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ!
С 21 часа 31 августа
до 7 часов 1 сентября**

**будет закрыт проезд
для автотранспорта
через железнодорожный
переезд Сургут - Барсово.**

**Объезд будет организован
через пос. Солнечный.**

**Вниманию членов
садоводческого товарищества
№ 30 «Дорожник»!**

**13 сентября 1998 года
в 15 часов состоится
общее собрание.**

**Явка членов товарищества
обязательна.**

Правление.

**ЗАПАДНО-СИБИРСКОЕ АГЕНТСТВО
НЕДВИЖИМОСТИ ПРОДАЕТ:**

- ✓ ОДНОкомнатную квартиру моспроекта, 2 этаж ...по пр. Мира, 35/1
- ✓ ОДНОкомнатную квартиру ленпроекта, 5 этаж ...по ул. Ленинградской, 4
- ✓ ОДНОкомнатную квартиру, 7 этажпо ул. Энтузиастов, 42
- ✓ ОДНОкомнатную квартиру моспроекта, 2 этаж ...по ул. Губкина, 17
- ✓ ОДНОкомнатную квартиру ленпроекта, 3 этажпо пр. Мира, 19
- ✓ ДВУХкомнатную квартиру моспроекта, 4 этажпо ул. Пушкина, 23
- ✓ ДВУХкомнатную квартиру в трехлистнике, 2 этаж (ремонт)по ул. Лермонтова, 7/1
- ✓ ДВУХкомнатную квартиру ленпроекта, 4 этажпо ул. Ленина, 50
- ✓ ДВУХкомнатную квартиру ленпроекта, 7 этажпо ул. Профсоюзной, 12
- ✓ ТРЕХкомнатную квартиру ленпроекта, 6 этаж (ремонт)по ул. Югорской, 30/1
- ✓ ТРЕХкомнатную квартиру ленпроекта, 3 этажпо ул. Энгельса, 9
- ✓ ТРЕХкомнатную квартиру ленпроекта, 5 этажпо ул. Островского, 21
- ✓ ЧЕТЫРЕХкомнатную квартиру ленпроекта, 2 этаж, по пр. Мира, 9.

Тел.: 31-04-08, 31-04-07, в вечернее время - 24-01-06.

РАЗНОЕ

Свидетельство предпринимателя К15-22026 от 13.09.98 г. на имя ГАРЕЙДОВА Танзили Яхшибековны считать недействительным.

Утерянный военный билет на имя СУХИНИНА Павла Николаевича просить вернуть заводограждение по адресу: ул. Декабристов, 7, магазин «Лина». Тел. 46-56-69 (с 8 до 18 часов).

Утерянную печать ЗАО «Волок» считать недействительной.

Утерянное свидетельство частного предпринимателя № 15-16844 на имя ВОЛКОВЫЙ считать недействительным.

Утерянный военный билет на имя САМОЛОВА Николая Александровича считать недействительным.

Утерянные ключи, документы на имя ИЛЬГАСОВА Шамиля Алимовича просить вернуть за вознаграждение по месту прописки, указанному в паспорте. Или позвонить по тел.: 21-16-44, 34-09-51.

Меняют четырехкомнатную квартиру ленпроекта по пр. Мира на двухкомнатную квартиру ленпроекта эркерную с доплатой. Возможны варианты. Тел. 34-79-33.

Меняют двухкомнатную квартиру в г. Тюмени на равноценную квартиру в г. Сургуте. Тел. 35-11-56.

Меняют трехкомнатную квартиру в г. Чудово (60 км от г. С.-Петербурга) на двухкомнатную квартиру в гг. Челябинске, Тюмени, Сургуте. Тел. 22-94-91 (в раб. время).

Меняют новый а/м «Тойота-Ками» или «Ниссан-Максим» на трехкомнатную квартиру. Тел.: 39-92-36, 24-75-43.

Требуется продавец в книжный магазин по пр. Мира, 36. Тел. 22-90-49.

Требуются серьезные люди для высокоплачиваемого бизнеса. Тел. 32-15-40 (с 8.30 до 10.00 и после 20 часов).

Снимут квартиру. Тел. 24-67-37.

Молодая семья снимает квартиру с телефоном в районе «Зооветцентра». Оплата ежемесячно. Тел.: 35-13-45, 34-19-00.

Явившаяся целинейца снимет двухкомнатную квартиру с телефоном. Оплата ежемесячно. Тел. 34-80-30.

Купят быщий в употреблении 9-12-йчайловский призер. Тел. 25-61-68 (для Юры).

Ремонт, евроремонт. Тел. 25-60-19.

Качественный ремонт квартир, евроремонт. Тел.: 35-47-37, 32-37-03.

Эмалировка вани (материал Австралия). Гарантия - 2 года (документ). Тел. 77-81-63 (после 18 часов).

Отделка балконов. Тел. 25-00-16.

Сделаю педикюр. Тел. 28-91-51.

Отдам в добрые руки лаковые симпатичные котята. Тел. 28-03-35.

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

ГРУСТНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ «КАТАРЖИНЫ»

Как свидетельствует статистика, большую часть травм, в том числе тяжелых, люди получают в самых обычных условиях - дома, на улице во время прогулки, на даче. Случаев более чем достаточно, все они поражают своей банальностью и, увы, серьезными последствиями.

Все эти факты собирают и систематизируют сотрудники реабилитационного центра «Катаржина», чтобы потом методично через образовательные учреждения с помощью лекций предсторегать людей от опасности, которая может подстерегать в самом неожиданном месте. Они уверены, что их слово дойдет, потому что сами сотрудники «Катаржина» - инвалиды, большинство передвигаются в колясках. Это не мешает им, по-дворовренности с организмами социальной защиты различных регионов проводить реабилитационные занятия с инвалидами и лекции по безопасности жизни для тех, кто не хочет стать инвалидом.

Представьте ситуацию. Молодой мужчина поругался с женой. Был немного «подшофе». Семейная нервотряска увенчалась пощечиной. Нет, чтобы успокоиться и взять себя в руки, глава семьи селся за руль и помчался на максимальной скорости. На пути оказалась дерево, которое обхватил сзади. Дерево переломало ноги, а человек остался жив. Он выжил, но забыл работать ногами, и руки.

О тех, кто получает травму в пьяном виде, лучше вообще не говорить - в поисках опасности они проявляют чудеса изобретательности. Один 18-летний парень из отделений даже называет «травмой ныряльщика» - прыгнул в незнакомом месте, натолкнулся в воде на преграду, получил перелом, и если бы вымылся, то получил бы тяжелейший инвалидность, потому что работает ни ноги, ни руки.

О тех, кто получает травму в переноске, лучше вообще не говорить - в поисках опасности они проявляют чудеса изобретательности. Один 18-летний парень из отделений даже называет «травмой ныряльщика» - прыгнул в незнакомом месте, натолкнулся в воде на преграду, получил перелом, и если бы вымылся, то получил бы тяжелейший инвалидность, потому что работает ни ноги, ни руки.

Похожий случай. Пассорившись с мужем, женщина развернулась, будучи в состоянии крайней аффекции, потеряла бдительность.

Не попив даже валерьянки, продолжала заниматься домашними делами. Вышла на балкон вешать белье. Перегнувшись через перила, потеряла равновесие и полетела с высоты седьмого этажа. Результат такоже. Жива, но ноги неподвижны. А муж ее не просил, потому что любил.

Вообщем балкон - это наиболее опасное место в доме. Сколько людей свалились с балконов своих квартир, просто потеряв равновесие. Однако есть и такие, кто соудачей идет на риск. Иначе как

ВНИМАНИЕ! Новые правила пользования таксофонами г. Сургута!

1. Снимите трубку таксофона.

2. Услышав речевое сообщение, наберите пин-код вашей телефонной карты или номер спасенчушки.

3. Услышав сообщение автоинформатора о состоянии вашего счета на карте, произведите набор телефонного номера: № телефона

междугородний звонок: 8-код № телефона (всего 10 знаков)

международный звонок: 8-10-код № телефона (всего 13 знаков)

Междугородная связь возможна только с населенными пунктами, разрешенными для автоматического набора.

4. После набора номера ОБЯЗАТЕЛЬНО нажмите кнопку #.

Об окончании денег на карте вас известит звуковой сигнал.

Вызов экстренных служб (01, 02, 03, 04) производится БЕСПЛАТНО!

Набирайте номер нужной вам спас службы, услышав первое речевое сообщение.

Телефон для справок 77-55-11.

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ биопродукт «ТРОЯ-1».

В состав биопродукта входит спирто содержащий (95%) раствор биологически активных веществ - продуктов жизнедеятельности клеток натурального ЖЕНЬШЕНЯ, а также экологически чистая вода, обогащенная минеральными солями.

Биопродукт обладает мощным очищающим, согревающим и анти микробным эффектом.

Входящие в состав биологически активные вещества ЖЕНЬШЕНЯ благоприятно воздействуют на кожу и смягчают раздражающее действие одного из компонентов - спирта.

Общетоксическим и аллергенным действием биопродукт не обладает.

Мы ждем вас по адресу: ул. Кукрецкого, 15, торговая база «Оденджа», магазин «Лассан», отдел № 27 «Парфюмерия». Тел. 35-21-30.

Вниманию сургутян, имеющих домашние телефоны!

**Филиал «СУРГУТТЕЛЕКОМСТЬ»
оказывает дополнительную услугу –
ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ В КРЕДИТ
по телефону**

«06»

для зрителей «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА» и «СУРГУТСКИЙ КУРЬЕР».

Оператор примет ваше объявление, сообщит сумму к оплате и день выхода вашего объявления.

Сумма к оплате входит в расшифровку услуг связи.

Выражаем глубокое соболезнование Кошелевой Любови Николаевне в связи с трагической смертью внучки

ДАШЕНЬКИ.

Окружной клинико-диагностический центр.

Коллектив департамента по социальным вопросам и здравоохранению выражает глубокое соболезнование Кошелевой Любови Николаевне, ее дочери Оксане по поводу трагической гибели внучки и дочери

ДАШЕНЬКИ.

Департамент культуры, молодежной политики и спорта выражает глубокое соболезнование заместителю мэра города Кошелевой Любови Николаевне, ее дочери Оксане по поводу трагической гибели внучки

ДАШЕНЬКИ.

Муниципальное предприятие «Наше время» выражает глубокое соболезнование Кошелевой Любови Николаевне в связи с трагической гибелью внучки

ДАШЕНЬКИ.

Администрация станции скорой медицинской помощи г. Сургута выражает искреннее соболезнование Кошелевой Любови Николаевне по поводу преждевременной кончины любимой внучки

ДАШЕНЬКИ.

E-Mail: Tribune@wsnet.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.946. Заказ № 4623.

За тексты объявлений ответственность несет рекламодатели.

ТРИБУНА Сургутская

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 31-04-50; зам.редактора, отв.секретарь - 31-04-54; бухгалтерия - 31-04-48; корреспонденты - 31-04-68; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 31-04-06.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Сургутская городская Дума

и журналистский коллектив

редакции.

За редактора
Алексей НОСИКОВ.